


QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE DEL GRADO DI SODDISFAZIONE DEGLI UTENTI

1 2 3 4 5 % Risp 1 e 2 % Risp 3, 4 e 5 
1.1 Accoglienza iniziale 0 0 0 4 27 0,00% 100,00%
1.2 Orari di visita 1 1 3 11 15 6,45% 93,55%
1.3 Giorni di visita 2 0 1 9 19 6,45% 93,55%
1.4 Ambianti incontri familiari 0 0 1 13 17 0,00% 100,00%
1.5 Spazi comuni struttura 0 0 0 11 20 0,00% 100,00%
1.6 Attività di animazione 0 0 0 10 21 0,00% 100,00%
1.7 Entrata/Uscita temporanea ospiti 0 0 1 15 15 0,00% 100,00%
2.1 Giudizio Infermieri

Competenza 0 0 0 5 26 0,00% 100,00%
Ascolto 0 0 0 5 26 0,00% 100,00%
Cortesia 0 0 0 3 28 0,00% 100,00%

2.2 Giudizio OSS
Competenza 0 0 0 3 28 0,00% 100,00%
Ascolto 0 0 0 4 27 0,00% 100,00%
Cortesia 0 0 0 2 29 0,00% 100,00%

2.3 Giudizio Ass. Soc., Fisioterapista, Psicologo
Competenza 0 0 0 6 25 0,00% 100,00%
Ascolto 0 0 0 4 27 0,00% 100,00%
Cortesia 0 0 0 5 26 0,00% 100,00%

2.4 Giudizio personale amministrativo
Competenza 0 0 0 7 24 0,00% 100,00%
Ascolto 0 0 0 8 23 0,00% 100,00%
Cortesia 0 0 0 6 25 0,00% 100,00%

3.1 Giudizio servizio complessivo 0 0 0 5 26 0,00% 100,00%
3.2 Giudizio rispetto aspettative iniziali 0 0 0 9 22 0,00% 100,00%

3 1 6 145 496 0,61% 99,39%

4 647
0,61% 99,39%

4.1 Suggerimenti migliorativi del servizio
Orari visite più elastici
Visite più frequenti
Maggiore stimolazione cognitiva
Inviare informazioni periodiche su stato salute e comportamento ospite

4.2 Suggerimenti altre attività
Attività in giardino (shiatsu, concerti, pet therapy)
Videochiamate
Incrementare fisioterapia

1= Valore più basso (ad es. "per niente cortese")        5= Valore più alto (ad es. "molto cortese")      
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Grado soddisfazione utenti

Colonna C Colonna D Colonna E Colonna F Colonna G
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